Die Losungen hattet ihr, daher hier heute kleine Kopfrechenaufgaben

Kopfrechnen

l.

10.

7x - (-6x) = 2. 7-§=
32-4= 4. 75%von 8=
Vergleiche a)—-2" 16 b) -2’ —6
Berechne y % =—4 7. (53%-5):6=

a) Bilde das Quadrat des Nachfolgers von 7.
b) Dividiere die grofite einstellige Zahl durch die groBte
zweistellige Zahl.

Welcher Korper ist dargestellt?

Welche Wiirfel lassen sich aus dem
Netz bauen?

i ninin

11.

12.

A B C D

Nenne den Vorgéinger von k.

5 Meter Stoff kosten 75,00 €. Wie viel € kosten 7 Meter?



